

ANUNȚURI

- ◆ În data de 28 octombrie 2012, în biserica noastră va avea loc un **botez în apă nou-testamental**. Dacă sunt persoane care doresc să se boteze, încă se mai fac înscrieri pentru cursul de cateheză. În acest sens, vă rugăm să luați legătura cu fr. prezbiter **Eusebiu Stănilă**.
- ◆ Școala Biblică "Cristos pentru România" face înscrieri în noul an școlar 2012-2013. Pentru mai multe detalii, fr. pastor **Nelu Filip** vă stă la dispoziție.

SĂ NE RUGĂM PENTRU...



... cei implicați în lucrarea Domnului în slujbe care nu se văd – Domnul să-i răsplătească pe cei care se roagă pentru lucrarea din biserică; pe cei care vizitează bolnavii și pe cei în nevoi; pe cei care slujesc prin milostenie și dărnicie; Domnul să le dea pace în suflet și binecuvântări din belșug, dar mai ales viață veșnică!

"Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!" (Ieremia 17:7)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hrisuc:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

SERVICIILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MĂRȚI :	18 - 20 Seară de rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE!

- ◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!
- ◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și ai vrea să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse.

Timisoara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

"Și să-L cunosc pe El..." (2012)



O poartă deschisă către ceruri



"Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui..."
(Matei 6:33)

E rău să fii bogat?

Am auzit de multe ori spunându-se că nu este rău să ai o situație materială bună sau foarte bună, câtă vreme nu îți lipești inima de ceea ce ai. Am stat și m-am gândit și am început să analizez oamenii care au ajuns să aibă mai mult decât alții și care nu mai au grija zilei de mâine. Bineînțeles, am luat în considerare doar creștinii. Și am ajuns la concluzia că s-ar putea să nu fie adevărat. Da, și Iov a fost bogat, și Avraam; Iosif a avut o funcție înaltă în societate, dar aceste exemple nu mă conving că bogăția nu este periculoasă pentru creștinul de azi.

Oare e așa de ușor să nu-ți lipești inima de avuțiile pe care le-ai dobândit, mai ales că te-ai zbatut atâția ani la rând, „ți-ai tras de la gură” cum zicem noi, românii, ca să poți să-ți faci o situație materială mai mult decât satisfăcătoare? Cred că nu e ușor, iar efectele prosperității se transformă în ispite greu de învins. Din păcate, bogăția nu ne apropie de Dumnezeu și ne îndepărtează pe unii de alții. De ce? Pentru că atunci e mult mai ușor să se despartă soția de soț, deoarece ea deja se poate întreține singură și nu mai este dependentă de el din punct de vedere financiar; copiii au tot ce-și doresc și totuși sunt tentați de droguri, băutură, fumat și altele... Poate că e un exemplu cam forțat, poate că nu...

Poți să tratezi bogăția ca pe un lucru oarecare? Eu cred că nu, atâta vreme cât te-ai luptat pentru ea. În Noul Testament, Iacov li se adresează bogaților și spune: „V-ați strâns comori în zilele din urmă!” (Iacov 5:3b). Ciudat, nu? Când au fost scrise aceste cuvinte, adică acum 2000 de ani, se considera că acelea sunt zilele din urmă. Și atunci cum se numesc zilele pe care le trăim acum? Sunt tot zilele din urmă.
(continuare în pag. 3)

Să ne cunoaștem unii pe alții...



Familia MILETICI

crească în fiecare zi tot mai mult în credință, iar sub călăuzirea Celui Sfânt, să-și trăiască viața fiind o mărturie vie a dragostei Lui, atât în familiile lor, cât și la locurile de muncă. Cuvântul Scripturii după care își conduc viața de familie este cel din Isaia 43:4 – „De aceea, pentru că ai preț în ochii Mei, pentru că ești prețuit și te iubesc, dau oameni pentru tine și popoare pentru viața ta.” Și conștienți fiind de harul nespus de care le-a făcut parte Domnul, ei doresc să stea cât mai aproape de El și să-L slujească în continuare cu râvnă și credincioșie. Să ne rugăm ca Dumnezeu să rămână alături de această familie tânără, să le binecuvânteze viitorul pentru a rămâne în unitate, dragoste și armonie sfântă și să le dăruiască un copilaș. Să mai cerem pentru ei sănătate, prosperitate spirituală și materială, călăuzire și ocrotire la fiecare pas! ■ **A.H.**

Pentru că în familia Domnului părtășia presupune a avea o relație apropiată cu Cel Preaînalt, dar și cu frații de lângă noi, dorim și astăzi să cunoaștem și să susținem în rugăciune o familie tânără care se închină Domnului împreună cu noi la *Poarta Cerului* – familia **Miletici Aurel și Oana**. Cei doi tineri au încheiat legământul de căsătorie în prezența lui Dumnezeu în data de 27 mai 2012 și formează o familie care, încă de la început de drum, își dorește să fie plăcută Domnului și folositoare Lui în slujire. Astfel, deși momentan ei nu sunt implicați în slujire în biserica noastră, doresc ca pe viitor Domnul să-i călăuzească pentru a-și găsi locul potrivit unde îi pot fi folositori Lui, mai ales pentru că, înainte de căsătorie, Oana participa cu dedicare la serile de rugăciune, iar Aurel făcea parte din colectivul învățătorilor de Școală Duminicală a *Bisericii Aletheia*, și nu doresc ca acum să stea cu nepăsare în biserica Domnului. Ca și ocupație zilnică, Aurel lucrează la *Casa Austria* ca secretar, iar după-amiaza la un cabinet medical privat; Oana lucrează la *Clinica de Ortopedie a Spitalului Județean*, având funcția de registru medical.

În familia lor, soții Miletici au așezat la loc de cinste postul și rugăciunea și-și doresc ca, pe plan spiritual, să

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 30 septembrie - **Emilia Matei**

Luni, 1 octombrie - **Vasile Beuca, Iulia Cărcu, Ionatan Dejeu, Corneliu Hepeș, Estera Ursan**

Martți, 2 octombrie - **Eduard Costea, Viorica Simina**

Miercuri, 3 octombrie - **Natalia Crăciun, Avram Sabou**

Vineri, 5 octombrie - **Cristian Chiba, Alisa Cuzman**

Sâmbătă, 6 octombrie - **Gheorghe Olteanu, Daniel Voica**



"Să te asculte Domnul în ziua necazului, să te ocrotească Numele Dumnezeului lui Iacov, să-ți trimită ajutor din locașul Său cel sfânt și să te sprijine din Sion!" (Psalmul 20:1-2)

Mărgăritare



Unui sfânt i s-au oferit niște bani. El îi refuză cu cuvintele: „Am banii necesari pentru cele ce-mi trebuiesc azi.” „Banii pe care-i ai nu vor ține prea mult”, i se spuse. „Ia-i pe aceștia și ține-i pentru zilele următoare”. El răspunse: „Garantează-mi că voi trăi mai mult decât mă vor ține puținele mele parale și-ți voi primi banii.”

Caută Învățătorul care-ți va spune să nu te îngrijorezi pentru multele lucruri care îți lipsesc și să fii mulțumit cu puținele pe care le ai. Isus, deși era bogat, S-a făcut sărac de dragul tău (2 Cor. 8:9).

Verbul „a avea” nu există în limba ebraică. Doar Dumnezeu este posesorul tuturor lucrurilor. Tu nu trebuie să-L posezi decât pe Posesorul tuturor lucrurilor. Caută Învățătorul care îți va arăta nu doar cum să fii mulțumit, ci cum să jubilezi pentru faptul de a-L avea pe Dumnezeu! ■

(Richard Wurmbrand)

Banii ne pot duce oriunde, cu excepția Cerului, și ne pot da orice, cu excepția fericirii.

Adevăratele comori nu sunt în CEC-uri sau pe carduri, ci în suflet.

Adevărata mărime a averii cuiva este cât a investit el pentru veșnicie.

(continuare din prima pagină)

Deci, ce înseamnă aceasta? După părerea mea, înseamnă că de când Isus s-a dus înapoi la Tatăl și se pregătește să vină după poporul Lui, noi trebuie să ne concentrăm doar pe sfințirea noastră, lăsând celelalte lucruri pe un loc secundar, așa cum spune versetul: „Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și toate aceste lucruri vi se vor da pe deasupra.” (Matei 6:33). Și când ți se dă ceva pentru care nu ai muncit, parcă nu prețuiești așa mult lucrul respectiv.

Ajunși să-l tratezi ca și cum ți s-ar cuveni, și

nici nu ții la el la fel de mult ca la un lucru pentru care muncești și te zbați. Te poți despărți mai ușor de un lucru pentru care nu tu ai muncit și pe care l-ai primit poate pe gratis.

Prin urmare, e greșit să ai bogății? Firește că nu. Dar câți dintre noi putem oare să nu ne lipim inima de material și să folosim ce avem spre gloria lui Dumnezeu?

Bine zice psalmistul: „Nu-mi da nici sărăcie, nici bogăție, dă-mi pâinea care-mi trebuie. Ca nu cumva, în belșug, să mă lepăd de Tine și să zic: „Cine este Domnul?” Sau ca nu cumva, în sărăcie, să fur și să iau în deșert Numele Dumnezeului

meu.” (Proverbe 30:8-9). ■ **R. C.**

